Aika
1159
1203
1208
1211
1213
1215
1218
1220

Tuloslaskelma

Bruttoyhteydet
Duplikaatit
Nettoyhteydet

Tunnus
oI3v
OH2BU
OH6CT
OH2YL
OHG6A
OHG6A
OH4LA
OH5NE

OH8GDR

Anro Asan Snro Ssana

001
002
003
004
005
006
007
008

PP
PP
PP
PP
PP
PP
PP
PP

Ei lokia vasta-asemalta, <5 lokissa (A)
Ei lokia vasta-asemalta, <5 lokissa (E)

Virhe lahetetyssa numerossa (M)
Virhe lahetetyssa sanomassa (K)

Virhe saadussa numerossa (N)
Virhe saadussa sanomassa (L)

Ei vasta-aseman lokissa (X)

Yhteys OK (Y)

Maakuntahyvitykset:

Kokonaistulos:

041
082
080
038
064
052
082
055

45
50
10
45
50
45
50
50

345

Bandi Jakso Jma tunnuMaakunta Hyv+pist
PM 80 1 OH8GDR PM
uu 40 3 OHB8GDR uu
PP 40 3 OHB8GDR
KT 80 4 OH8GDR KT
PO 80 4 OHB8GDR PO
PO 40 3 OHB8GDR PO
uu 80 4 OH8GDR uu
EK 80 4 OHB8GDR EK
Tarkistettu tulos
kpl pist.

8 kpl

Okpl

8 kpl

Okpl 0 pist

Okpl O pist

1 kpl 5 pist

Okpl O pist

2 kpl 10 pist

Okpl O pist

Okpl 0 pist

5kpl 50 pist

0 65 pist

7 kpl 280 pist

345pist

OK?

<<zZ<Z2<<Z

Selitys:

Olisi pitanyt olla:
Yhteys virheetdn!
Yhteys virheeton!
Vasta-asema sai:
Yhteys virheeton!
Olisi pitanyt olla:
Yhteys virheeton!
Yhteys virheeton!






	Taul1

